Opakovanie - Delitefnost (M6) Meno:
V dlohdch 1.-5. dopi§ spravnu odpoved.

1. Kolko nasobkov ma cislo 10?
2.  Ktoré z Cisel 426, 439, 455, 462 dava po deleni ¢islom 5 zvySok 4?
3. Najdi dvojciferné cislo vacsie ako 50 a mensie ako 100, ktoré je sicasne delitelné Cislom 4 aj cislom 9.

4.  Postovy kuriér prichadza na firmu kazdy treti den, aby odniesol tovar. 15. septembra ochorel a neprisiel.

Kolkokrat do konca mesiaca este pride, ak uz nevynecha ziadny termin?

5. Kolko najmenej deti musi prist na ihrisko, aby sa vedeli postavit do trojradu, stvorradu aj péatradu a Ziadne dieta
neostalo navyse?
V Gdlohdch 6. -15. vyber prave jednu spravnu odpoved.

6. Kolko delitefov ma dislo 367

7. Ktorym Cislom nie je delitelné cislo 110 4727

A) 6

D) 9
8.  Ktoré cislo je nasobkom ¢isla 67
A) 80910
B) 10456
C) 50432
D) 60891
9. Ktoré z Cisel ma najvacsi ciferny sucet?
A) 14 533
B) 666
C) 2909

D) 50 124



10. Trojciferné €isla sme rozloZili na siéin mensich cinitefov - prvocisel. Jeden rozklad je nespravny. Vyber tento
nespravny rozklad.

A) 180 =2.2.3.3.5
B) 350 =2.5.5.7
C) 520=2 .2.5.13
D) 120=2 .2.2.3.5
11. Vyber spravne tvrdenie.
A) Ak je ciferny sucet Cisla delitefny deviatimi, tak aj toto cCislo je delitefné deviatimi.
B) Ak je posledné dvojcislie Cisla delitelne tromi, tak aj toto Cislo je delite/né tromi.
C) Ak ma cislo na mieste jednotiek nulu, tak je delitelné ¢islom 100.
D) Ak je ciferny stcet Cisla delitelny Cislom 6, tak aj toto €islo je delitelné ¢islom 6.
12. Ktoré Cislice moZeme napisat miesto *, aby ¢islo 25 40* bolo delitefné tromi?
A) 2,5,8
B) 4,1,7
C)1,5,8
D) 3,6,9
13. Zdéislic 3, 4, 6 mdzeme vytvorit prave tieto trojciferné éisla delitelné 2 zapisané roznymi éislicami:
A) 436, 346, 634, 364.
B) 436, 434, 634, 643.
C) 463, 436, 634, 333.
D) 666, 444, 634, 436.
14. Rok, ktorého letopocet je delitelny 4, je priestupny. Ktora skupina obsahuje len priestupne roky?
A) 1982, 2010, 1304
B) 1872, 1934, 1344
C) 2016, 1996, 1548
D) 1972, 2020, 1218

15. Kukucie vajicko je také vajicko, ktoré nepatri do hniezda, pretoze je iné ako ostatné. Vyber hniezdo, v ktorom je
jedno kukucie vajicko. Kukucie vajicko hladaj podla nasobkov cisel.
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